



MUNICÍPIO DE BARRANCOS CÂMARA MUNICIPAL

DESPACHO RETIFICATIVO Nº 01/P/2014 (Retifica o despacho nº 21/P/2014 de 29 de maio)

Para os devidos efeitos, torno público que o despacho nº 21/P/2014 de 29 de maio, publicado no site da CMB em 03 de junho, saiu com as seguintes inexatidões, que assim se retifica:

No ponto primeiro paragrafo: onde se lê «... Considerando que o posto de trabalho de Chefe da Unidade de Obras e Serviços Urbanos, do mapa de pessoal desta Câmara Municipal, se encontra vago por motivo de pedido de cessação da nomeação em regime de substituição da sua anterior titular, desde 19 de maio de 2014....» deve ler-se «..... Considerando que o posto de trabalho de Chefe da Unidade de Obras e Serviços Urbanos, do mapa de pessoal desta Câmara Municipal, se encontra vago por motivo de cessação da nomeação em regime de substituição da sua anterior titular, desde 17 de maio de 2014.....».

Paços do Município de Barrancos, 09 de setembro de 2014

O PRESIDENTE DA CMB

/Dr. António Pica Tereno/